



# 免票! 跨年星空音乐会即将奏响

以浪漫之名赴音乐之约 跨年夜快来崂山感受星空沙滩与声光交融

早报 12月28日讯 迎着海风伴着海浪,躺在帐篷里看满天星辰,听着动人的歌曲,迎接新年的到来,这份来自崂山的浪漫值得拥有。12月31日晚8时到12时,“望星崂山·浪漫相牵”崂山跨年星空音乐会将在流清湾畔举行。来自岛城的极光乐队、TOP乐队、老街乐队、蓝点乐队将为广大市民游客带来一场极具浪漫气息的跨年音乐会。本次活动为纯公益演出,无需购买门票。

## 四大乐队联袂出演

作为“望星崂山·浪漫相牵”崂山观星活动的压轴活动,本次跨年音乐会邀请的4支乐队均为岛城知名乐队,他们表演经验丰富,曾经参加过众多演出活动,将“炒”热全场气氛,以动人乐曲点亮新年新生活。

老街乐队于2012年在青岛中山路77号成立,多年来活跃于各类大小型音乐节,4名成员因对音乐的执着与热情而相识,并成立了集翻唱与原创为一体的团队,擅长原生音乐表演。主唱老丐

告诉青岛早报记者,考虑到跨年星空音乐会的听众可能年龄跨度较大,这次乐队准备了一些脍炙人口的经典歌曲,主打抒情、怀旧的风格,让全场朋友都能找到美好的回忆。“这几支乐队将为大家呈现不同的精彩,希望大家在演出当天能够有一个最好的观赏体验。”音乐会主办方负责人说。

本次星空音乐会上,歌手准备的曲目有《月光》《星光》《星空》《星辰大海》《夜空中最亮的星》《星星点灯》等带有观星元素的歌曲,观众可以带着最美好的期盼尽情放声合唱。音乐会现场,主办方还将设有帐篷、房车等,为广大观众提供不一样的体验,保暖之余更添浪漫气息。演唱会期间,主办方还将穿插互动游戏、抽奖等环节,并举行全场倒计时活动,庆祝2024年的到来。

## 温暖民宿保驾护航

邂逅美宿作为跨年星空音乐会的承办方之一,为配合“望星崂山·浪漫相牵”崂山观星活动,打造了观星主题

平台,设置观星布景、天文望远镜供观星爱好者打卡,同时打造了出片的透明“星空房”,届时既可以取暖观星,又可以欣赏星空音乐会。邂逅美宿旗下的山海皆醉沙滩餐吧将通宵营业,为到场的市民游客提供免费座位、茶水,在星空音乐会结束后,与大家一起等待新年的第一缕阳光,让“流清湾热情”送来新年温暖。

“为全力支持本次星空音乐会,我们邀请参演乐队在演出结束后来到邂逅美宿休息用餐,做好后勤保障工作。”邂逅美宿负责人单冰介绍,自从“望星崂山·浪漫相牵”崂山观星活动启动以来,近期不断有客人打电话咨询并预订房间,其中有不少是被星空音乐会吸引来的,“活动前期,我们在沙子口民宿联盟进行了大力宣传,流清湾山美水美,是一块休闲宝藏之地,希望能通过这次活动让更多人了解流清湾、爱上流清湾,推动民宿产业协同发展。”单冰说。

## 面朝大海许下心愿

音乐是城市最浪漫的名片,更是城市文化的动人符号。“望星崂山·浪漫相

牵”崂山观星活动启动以来,备受社会各界关注,崂山风景区的浪漫气质进一步彰显,众多市民游客选择到崂山景区游玩,晨观日出、午后围炉煮茶、夜里望星成为一种休闲旅游新风尚。

本次跨年星空音乐会由中共崂山区委宣传部、崂山风景名胜区管理局、青岛报业传媒集团主办,崂山区沙子口街道办事处、崂山区文化和旅游局以及邂逅美宿承办。在新年即将到来之际,崂山风景区诚邀广大青年朋友以及星空、音乐爱好者共享音乐盛宴,共度一个难忘而特别的跨年之夜。

12月31日晚上,让我们相约流清湾畔,共同见证一场与众不同的星空音乐会,面朝大海许下“星语心愿”,迎接充满希望的2024年。

主办方特别提醒市民游客,夜晚天气寒冷,请注意保暖。选择公共交通的市民游客可先乘坐地铁4号线至登瀛站下车,再换乘37路、39路公交车至流清河停车场。此外,崂山警方还提醒:音乐会请有序观赏,禁放烟花爆竹。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁)  
图片由活动主办方提供

# 以标准化杜绝“舌尖上的浪费”

崂山区“制止餐饮浪费”服务标准化试点项目通过市级验收

早报 12月28日讯 近日,青岛市市场监督管理局印发通知,公布了2023年度市级标准化试点评估合格项目,崂山区3个项目通过评估验收,其中“青岛国信金融中心酒店制止餐饮浪费服务标准化试点”成为全省首个反对餐饮浪费领域通过验收的标准化试点项目,在全国走在了前列。

青岛国信金融中心酒店由国信集团投资建设并运营管理,是集餐饮、住宿、会议等多功能于一体的星级酒店。酒店坚持标准先行,认真落实《中华人民共和国反食品浪费法》有关规定,积极践行《粮食节约行动方案》等要求,创建“制止餐饮浪费服务标准化试点”,用实际行动将“厉行节约、反对浪费”理念贯穿到餐饮服务和酒店管理的全过程,以服务业标准化助力企业可持续经营,促进青岛绿色低碳高质量发展。

青岛国信金融中心酒店主动担当反食品浪费表率,按照GB/T24421的要求,科学构建了服务通用基础标准体系、服务保障标准体系、服务提供标准体系、岗位标准四大体系。搭建起指导层、指标层、要素层和推进层4层架构覆盖整个酒店发展重点领域标准体系框架。体系划分安全与应急、环境与能源、职业健康、信息、设施设备及用品、人力资源、财务与审计、法务与合同、服务实现、运行管理、服务评价与改进等11个子体系。体系包含国家标准114项、行业标准24项、地方标准3项,执行公司制度36项,制修订企业标准288项,合计465项。

酒店坚持以标准支撑引领餐饮行业优化资源和管理,引导消费者科学理性消费,助力营造“浪费可耻、节约光荣”的文明消费环境。实行餐饮结余食材再利

用,如腌制泡菜、做餐盘围边配饰、供给员工餐等;推出“小份菜”供客人选择;开展“打包有礼”活动。酒店坚持将典型做法和经验推向更大范围,积极参与助力文旅行业的主题推广活动,参与中国经济网“光盘有礼”短视频征集活动,发布“光盘行动,从我做起”的抖音宣传视频;在酒店前厅滚动播放“反对餐饮浪费”宣传海报;制作“不浪费菜谱”在网上发表,帮助餐饮行业实现经济效益和社会效益的双赢。

试点以来,青岛国信金融中心酒店营业收入同比增加33.24%,实现了经济效益大幅提高,品牌影响力持续提升,收获2022年度好客山东服务奖项评选“第七届山东饭店金星奖”“最佳会议会展酒店 Best MICE Hotels”等多个奖项,社会口碑持续向好。(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 李爽)

# 开展困难职工帮扶救助

早报 12月28日讯 今年以来,青岛市总工会职工服务中心持续聚焦困难职工“急难愁盼”问题,切实做好困难职工帮扶救助工作。针对在档困难职工的困难情况和实际需求,建立深度、相对、意外致困3级档案,分别制定相应帮扶措施,实行分类梯度帮扶,开展生活、医疗、助学等有针对性救助,今年以来已为建档立卡的困难职工家庭发放帮扶资金85.7万元。(本报记者)

# 听劳模故事学急救技能

早报 12月28日讯 近日,青岛市总工会职工服务中心(中国职工保险互助会青岛办事处)党支部组织开展“听劳模故事弘扬‘三种精神’,学急救技能争当‘第一响应人’”主题党日活动。来自青岛红十字搜救队的专业人员介绍了搜救队的发展历程和队中劳模的先进事迹,详细讲解了心肺复苏按压手法和实施步骤、自动体外除颤器操作流程等方面的知识,进一步深化了大家对应急救护知识的理解。(本报记者)